EXOAH: EM.O.E. ®efpovaprog 2009
EEAMHNO: 3°

INIOANOTHTEZ

OEMA 1:

A) Eoto 1 Swkpiel Tp. X pe mpéc 0, 1 xon 2. Av P(X=i)=cP(X=i-1), i=12, va Ppebdein
owdepd ¢ £tor bote B[ X* |=5/3.

B) Eote Y dwkpim .u. pe P(Y=1)=1/3=1-P(Y =-1). Nu Ppebein orabepd a#1 étor wote
E[a"]=1.

OEMA 2:

Eotw 1 ouveyng T.1. X UE O.TL.T.
fix)=c(1-%x%), -1<x<l.

Na fpebet:

i) H orabepi c.

i) H ocvvipmnon xatoavopng e T.u. X

iii) H mBavomra P(-1/2 <X <1/2).

iv) H mPavomra P(X <1/2|X > 0).

v) H dwonopt V[X].

vi) H péon E[gi]-

GOEMA 3:

Eoto ot cuveyeis T.u. X ko Y pe amd kowol o.m.m.
% x? - 2pxy+y*

1
f d = e ——
i 274/1-p? ﬂxp{ 2(1-p%)

1) No derbel om

}, ~-l<p<] vorx,ye R

1 = 1 (y-px)’
fxy(Ry) =—=ex {——}-— cxp{-——-— .
~ oz P2 2n(1-p%) 2(1-p*)
ii) Na vwoloywotovv o1 tepidpieg 6.z Tov T.u. X kat Y.

iii) I moieg Tipés e otabepag p etvar ot X xon Y avelapnes;
iv) Na vrrokoyotel 1 covdakbpaven Cov(X, Y).

GEMA 4:

A) H axtiva R gvig xikhov given T pe omm fp(r)=6r(l-r), O<r<l. Na pPpebel n o.m.m. tov
eufadod Y tov ev Ady® kixKiov.

B) Evog kakabocgoiprotic £xet mBavomta 25% va emriyet £va Tpimovio mov emyglpel. AV OE pia
ypovia emygprioet 300 tpinovta vo Ppebet mpoceyyicTika n mbavoémTa Vo EmTUZEL TOVALIGTOV
90.

Avaprewr EZéraonc: 2 %2 h
EYXOMAZXTE EITYXIA!!!



